

# 郑荐

## 市教育局长毛杰:请校长们思考,应该给学生什么样的教育? “不要再盯着考上多少清华北大” 不要再抱怨生源不好,每一个孩子都蕴含着能量

### 教育目标要“脚踏实地”

2015年,郑州市将加快促进学生全面发展,实行《郑州市中学生德育习惯养成实施方案》。市教育局提出了教育目标应该是“立德树人”。

毛杰希望校长们思考:“应该给学生什么样的教育?怎么样去办学生喜欢的学校?”她说,教育更应该成全每一个生命的灿烂,关注素质教育和全面教育,更加强调价值观的认同和个人品质的发展。校长们更应该脚踏实地,思考一个问题:一个正常的、健康的、健全的人,该怎么培养。“不要再盯着考上多少清华北大,不要再盯着考上多少名校,不要再抱怨生源不好。每一个孩子都蕴含着能量,关键在于教育者怎么去激发。”

### 新建、改扩建30所中小学 40所幼儿园

2015年,市教育局将努力推动《郑州市市区中小学布局规划(2014~2030)》取得市政府批复并施行。制定并推动实施《郑州市扩充城镇义务教育资源五年规划(2014~2018)》。

今年我市将新建、改扩建30所中小学,新建40所幼儿园。这项工作已经列为政府“十大实事”之列。还将加快推进落实中原区、管城区、惠济区区域教育资源布局规划,力争在年内启动2~3个项目。

党的十八大报告提出“要着力提高教育质量,培养学生的社会责任感”,明确了培养什么样的人。昨日2015年郑州市教育工作会议召开,提出要促进学生全面发展。市教育局党委书记、局长毛杰说,教育不仅是知识的教授,更应该为生命奠基,考上多少清华北大,不是评价教育成功的标准。2015年我市共确定了106个规划项目。郑州晚报记者 张勤



### 农村学校也用上教育云资源

今年郑州市将大力实施教育城乡一体化工程。实施“云教育资源平台”系统建设和班班通提升工程,推动城乡优质教育资源共享。加大对县区的资金支持力度,实施城乡中小学食堂建设达标工程和农村学校安

保器械达标工程,在全市226所城乡中小学建设高清智能录播教室。

市教育局建立了云教育资源平台,但农村学校的普及度还不高。今年我市将推动城乡优质教育资源共享。

### 保护随迁子女合法权益 让更多特殊群体孩子入学

在实施教育综合改革的进程中,市教育局实施《郑州市第二个学前教育三年行动计划》、《郑州市规范幼儿园办园行为评估办法》、《新建(改扩建)公办幼儿园运转绩效评估意见》、《认定和扶持普惠性幼儿园实施办法》等一揽子配套政策措施,分类管理,推动教育发展品质的提升。

进一步完善《义务教育阶段进城务工人员随迁子女在郑州就读管理办法》,保护随迁子女合法权益。通过探索实施特殊教育学校的医教结合项目和三类残疾儿童少年随班就读项目,让更多特殊群体孩子进入普通学校学习。

继续实施普通高中多样化发展项目和12个普通高中学生创新素养培育实验项目,为个性鲜明、特长突出、潜能巨大的学生打通成才路径。深入开展高中增值性评价实验,进一步丰富评价工具和指标体系,引导学校更加关注学生发展。进一步规范高中层次中外合作办学项目,建立严格的准入退出机制。

修订《郑州市关于加强职业教育校企合作的意见》,完善校企合作运行机制。以学校办学特色为基础成立专业化职教集团。加强中职学校的重点专业和品牌建设,重点支持3所省品牌示范校和11所省特色校的建设工作。建立健全社区教育“四级”办学网络体系,在每个县(市、区)建设1所社区学院。



◆ 详情请店内咨询

# 今世福征集特邀宣传员啦! 翡翠/和田玉 免费戴回家!



**凭** 本广告带亲友进店

您即成为特邀宣传员 可 **免费获得**

1. 价值 **108** 元 新年手串 **1** 条
2. 2015新春**对联** **1** 副

**凭** 本广告进店

成为签约特邀宣传员 可 **免费获得**

1. 高档非转基因葵花籽油 **1** 桶
2. 2015新春**对联** **1** 副



## 金条在这里,你还在等什么?

进店即送10克金条抽奖券一张!

(政通路店开业在即,开业抽金条!)

今世福为会员送 **福** 啦! 《会员全城**集结号**》

## 不用花钱的珠宝首饰盒 千万件珠宝 今世福**免费** 为您准备

按照会员制分级,可免费佩戴店内所有产品(非素金类)

